

## **Servicii de verificare tehnică a documentației tehnico-economice de specialiști verificatori de proiecte atestați pentru obiectivul de investiții "Creșterea siguranței pacienților în Spitalul de Pneumoftiziologie Constantin Anastasatu Mihăești"- cod SMIS 151336**

I.D.: 75465783

Documente participare:

- Documentatie\_servicii verificare tehnica\_Mihaesti.pdf

---

Data publicarii	21.11.22	Coduri CPV	71328000-3
Termenul limita pentru depunere:	28.11.22	Pretul estimativ:	8.000,00 RON - 8.000,00 RON

---

Descriere: Obiectul contractului de servicii îl reprezintă realizarea verificării tehnice de calitate a documentațiilor elaborate în cadrul proiectului "Creșterea siguranței pacienților în Spitalul de Pneumoftiziologie Constantin Anastasatu Mihăești", în scopul verificării îndeplinirii cerințelor fundamentale aplicabile construcțiilor, pentru protejarea vieții oamenilor, a bunurilor acestora, a societății și a mediului și pentru asigurarea sănătății și siguranței persoanelor implicate, pe întregul ciclu de viață a construcțiilor, în conformitate cu prevederile: • Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare; • Hotărârii Guvernului nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/ proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare; • Hotărârii Guvernului nr. 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului privind verificarea și expertizarea tehnică a proiectelor, expertizarea tehnică a execuției lucrărilor și a construcțiilor, precum și verificarea calității lucrărilor executate, cu modificările și completările ulterioare; • Ordinului Ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 817/2021 pentru aprobarea Procedurii privind atestarea tehnico-profesională a verificatorilor de proiecte și a experților tehnici; Principalele activități ale prestatorului constă în: a) verificarea proiectului pentru autorizarea executării lucrărilor (P.A.C. - inclusiv pentru panouri temporare/plăci permanente, conform Manualului de Identitate Vizuală 2014-2020); b) verificarea proiectului tehnic de execuție (inclusiv a detaliilor de execuție - D.E.); c) verificarea scenariului de securitate la incendiu; d) întocmirea referatelor privind verificarea de calitate a Proiectului Tehnic, în conformitate cu legislația privind calitatea în construcții; e) verificarea tehnică de calitate, dacă situația o impune, a dispozițiilor de șantier emise de către Antreprenor, în etapa de proiectare, pentru soluționarea neconformităților și/sau neconcordanțelor constatate în proiect și a defectelor apărute în faza de execuție, pe tot parcursul execuției lucrărilor, până la recepția la terminarea lucrărilor. Enumerarea este orientativă și nu este limitativă. Prestatorul va efectua verificarea tehnică de calitate a proiectului în funcție de cerințele fundamentale stabilite de Antreprenor, în etapa de proiectare, prin Proiectul Tehnic (P.T.). Prestatorul va avea în vedere ca Proiectul Tehnic pe care îl verifică să fie însoțit de experții tehnici care au întocmit rapoartele de expertiză tehnică în baza cărora a fost întocmit proiectul supus verificării tehnice de calitate. Verificarea tehnică de calitate se va efectua în conformitate cu legislația în vigoare la data efectuării verificării.